## FortisBC Inc. Okanagan Transmission Reinforcement (OTR) Project ERRATA 5

## Exhibit B-1-3, Appendix I

- 1. Summary Table, page 8, 4th row of the main body of the table and 4th column, second bullet add "or PIB" after OIB at the end of the sentence.
- 2. Section 4.0, page 23, last sentence, "winter of 2007" should read "fall 2008".
- 3. Section 6.0, page 37 "Preferred Route", first bullet "there are no" should read "there are minimal".
- 4. Section 6.0, page 38, last paragraph, third sentence, "500m" should read "400m".
- 5. Page 57, 4th row, 6th column and 5th row 6th column of the main body of the table-delete second bullet "Protection of species at risk and wildlife habitat (lands of interest only on the OIB)".
- 6. Page 62, 5th row of main body of table, add an asterisk to Landscape Visual Resources (as per item in the row above).
- 7. Page 77, last paragraph, third sentence, "Gillie Creek" should read "Gillies Creek".
- 8. Page 171, under Assessment 230 kV line, 2nd paragraph insert 'no' before the word effect.

## Exhibit B-8

- 1. Danninger IR No. 1, A3.6, line 6, page 19 revise 'HMZ' to 'RMZ'.
- 2. SOFAR/Wiltse IR No.1, response to Q14, line 16, page, delete "directly" and add 'which would be directly affected by construction" after observed.